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V prvom kole volieb prezidenta SR prišlo hlasovať najviac voličov od roku 1999

Podľa definitívnych výsledkov k volebným urnám prišlo 2,27 mil. osôb, čo znamená, že svoje volebné právo využil každý druhý
občan SR . Definitívne výsledky volieb prezidenta SR 2024 obsahujú podrobné informácie o hlasovaní až do úrovne takmer1)

3-tisíc miest a obcí a tiež takmer 6-tisíc okrskov.

Do druhého kola volieb prezidenta postupujú s najväčším počtom platných hlasov Ivan Korčok (42,51%) a Peter Pellegrini
(37,02%). Rozdiel medzi prvým a druhým postupujúcim predstavuje takmer 124-tisíc hlasov. Druhé kolo prezidentských volieb
sa uskutoční 6. apríla 2024. Štatistický úrad SR ako jediný oficiálny zdroj zverejnil na stránke  definitívne výsledkyvolbysr.sk
prezidentských volieb prvého kola. Obsahujú údaje o volebnej účasti a úspešnosti všetkých prezidentských kandidátov (počet a 
podiel hlasov).

Dostupné sú podrobné dáta za celé Slovensko, 8 krajov, 49 územných obvodov a 79 okresov. Definitívne výsledky obsahujú
tiež informácie až do úrovne 2 926 miest a obcí a 5 938 volebných okrskov.

V porovnaní s predchádzajúcimi voľbami prezidenta, ktoré sa konali v roku 2019, Štatistický úrad SR spracováva tohtoročné
prezidentské voľby plne elektronicky. Výsledky v rámci platnej legislatívy, príslušných metodických pokynov prvé kolo
zosumarizoval transparentne a bez vážnych incidentov prostredníctvom 600 pracovníkov úradu v 50 odborných sumarizačných
útvaroch.

Celý proces sumarizácie trval necelé štyri hodiny (3 hod. 59 min.), čo bolo o takmer hodinu skôr ako trvala sumarizácia prvého
kola predchádzajúcich prezidentských volieb.

Najviac zaťažené a teda najviac zápisníc spracovali odborné sumarizačné útvary v Bratislave (345), viac ako 200 zápisníc
zosumarizovali štatistici v Prešove, Žiline, Rimavskej Sobote a v Nitre.

Štatistický úrad SR transparentne a spoľahlivo sumarizuje výsledky volieb od vzniku SR už viac ako tridsať rokov. Od
spoločenských zmien a zavedenia demokratických volieb spoľahlivo zosumarizoval výsledky až 124 rôznych volieb a referend.
Úrad tak spoľahlivo spracoval výsledky 35 celoštátnych volebných hlasovaní v rámci piatich rôznych typov volieb a súčasne
výsledky 9 referend. Súčasne za toto obdobie zabezpečil aj výsledky 80 doplňujúcich komunálnych volieb (týkali sa len malého
počtu miest a obcí). Voľby prezidenta SR 2024 sú šieste v poradí a zároveň prvé, v ktorých všetky zápisnice museli byť podľa
zákona spracované povinne elektronicky.

Štatistiky prvého kola volieb prezidenta SR 2024

Celkový čas sumarizácie trval 3 h 59 minút, čo bolo takmer o jednu hodinu kratšie ako pri prezidentských voľbách v roku
2019.
Prvé kolo prezidentských volieb SR 2024 zaznamenalo najvyššiu volebnú účasť v priamych voľbách prezidenta od roku
1999. Účasť vo voľbách dosiahla 51,91%, k volebným urnám prišlo 2,27 mil. občanov SR .1)

Prvá bola v systéme IVIS potvrdená zápisnica okrskovej volebnej komisie z Rimavskej Soboty (okrsok č.27) v okrese
Rimavská Sobota (Banskobystrický kraj) o 22:13 h.
Ako posledná bola potvrdená zápisnica okrskovej volebnej komisie v Pezinku (okrsok č.9), v okrese Pezinok
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(Bratislavský kraj) o 1: 47 h.
Najvyššiu volebnú účasť zaznamenal Bratislavský kraj s podielom 61,37 %, najnižšiu Košický kraj – 44,14 %.
Spomedzi okresov mal najvyšší podiel zúčastnených voličov okres Bratislava I - 64,64 % voličov, najnižší podiel
zúčastnených voličov mal okres Komárno 33,67 %.
Vyšší podiel účasti voličov ako v priemere za celé Slovensko malo 45 okresov.
V obci Dolná Seč v okrese Levice sa volebný výsledok prvého kola prezidentských volieb SR 2024 najviac priblížil
celoslovenským výsledkom.
V obci Zemplín v okrese Trebišov prišlo k urnám 100 % oprávnených voličov, najmenej voličov prišlo voliť v Košiciach, v 
mestskej časti Luník IX (2,43 %).

Poznámka:

1) Zahŕňa Slovákov a Slovenky vo veku 18 a viac rokov s trvalým pobytom v SR, ako aj žijúcich v zahraničí s platným
občianstvom SR.

Viac k téme Štatistický úrad SR – Voľby prezidenta SR 2024:

Tlačová správa: Všetko o priebežných a definitívnych výsledkoch
Tlačová správa: Všetko dôležité o sumarizácii výsledkov 1. kola
Tlačová správa: Tretia skúška potvrdila funkčnosť Integrovaného volebného informačného systému
Tlačová správa: Všetko dôležité o úlohe a činnosti Štatistického úradu vo voľbách
Tlačová správa: K voľbám prezidenta môže prísť viac ako 4,3 milióna voličov
Tlačová správa: Štatistický úrad SR zverejnil stránku k prezidentským voľbám s užitočnými informáciami
Archív výsledkov volieb prezidenta SR
Stránka, na ktorej budú publikované priebežné a definitívne výsledky volieb prezidenta SR 2024

Štatistický úrad SR je odborným a nezávislým garantom elektronickej sumarizácie výsledkov volieb prezidenta SR 2024
. Vytvára organizačné, personálne a technické podmienky na spracovanie výsledkov volieb. Svoje úlohy úrad zabezpečuje v
spolupráci so  a  a vykonávaŠtátnou komisiou pre voľby a kontrolu financovania politických strán Ministerstvom vnútra SR
činnosti podľa  v aktuálnom znení.zákona č. 180/2014 Zb. z. o podmienkach výkonu volebného práva

Upozornenie: Pri uverejnení celej informatívnej správy alebo jej časti prosíme uviesť zdroj informácií Štatistický úrad
Slovenskej republiky. Štatistický úrad SR tvorí kvalitné štatistiky užitočné pre spoločnosť podľa 16 zásad týkajúcich sa
inštitucionálneho prostredia, štatistických procesov a výstupov podľa Kódexu postupov pre európsku štatistiku.

Informačný servis:

tel. +421 2 50 236 339

+421 2 50 236 335

e-mail: info@statistics.sk

Hovorca:

tel. +421 2 50 236 553

e-mail: hovorca@statistics.sk

Sociálne siete :

Vydal:

Štatistický úrad SR

Lamačská cesta 3/C

840 05 Bratislava 45

Slovenská republika

https://volby.statistics.sk/index.html
https://volbysr.sk/sk/index.html
https://www.minv.sk/?statnakomisia
https://www.minv.sk/
https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2014/180/20230604.html
https://twitter.com/StatUrad
https://www.facebook.com/StatistickyUradSlovenskejRepubliky
https://www.linkedin.com/company/statisticky-urad-slovenskej-republiky
https://www.youtube.com/channel/UCZk58w1mwnFsRMwN-BqO_Rg
https://www.instagram.com/statistickyuradsr/

